
16

SANGRÍAS

Pan de cristal con tomate
Thin crispy bread with tomato           

Jamón ibérico de bellota (80gr)
Acorn ibérico ham (80gr)   
               

Los quesos de la despensa de VIVI
Cheeses from VIVI’s pantry 
   

Ensalada César de VIVI   
VIVI’s Caesar salad                                 

Ensalada de tomate de temporada, 
mató, albahaca y caviar de oliva
Salad of seasonal tomato, mató, basil and 
olive caviar

Ensaladilla VIVI
VIVI salad

Tartar de salmón marinado con 
jengibre y crema de aguacate
Marinated salmon tartar with ginger and 
avocado cream

Ceviche de corvina salvaje, cebolla 
roja marinada, cancha serrana y 
boniato
Ceviche of wild sea bass, marinated red 
onion, cancha serrana and sweet potato

PARA PICAR
TO SNACK

12:00 a 23:00

CLÁSICOS
CLASSICS

Croquetas de jamón ibérico de bellota 
(3un)

Croquettes of acorn-fed Iberian cured ham

Croquetas de ceps con leche de 
almendra (3un)

Mushrooms croquettes with almond milk (3un)

   
Patatas bravas con salsa picante
de chiplote y alioli
Patatas bravas with spicy sauce and aioli

     

Hamburguesa de ternera de Girona con 
bacon, cheddar y patatas fritas
Beef burguer from Girona with bacon, cheddar 
and french fries

Beyond burguer con cheddar y patatas 
fritas
Beyond burger with cheddar and chips

Brochetas de rape a la brasa y
langostino con salsa Tártara
Grilled monkfish and prawn kebabs with tartar 
sauce

Tagliata de lomo bajo con chimichurri, 
Pecorino y rúcula salvática
Tenderloin tagliata with chimichurri, Pecorino 
and arugula salvattica

  

4

28

16

14

14

7

15

16

750

750

750

18

18

17

GRILL

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias



5

   

     

 

DESSERT
Brownie de chocolate negro 
y nueces
Chocolate brownies with walnuts

                          

Ensalada de fruta fresca 
de temporada
Seasonal fruit salad

 
           

Helados artesanos
Homemade ice cream

5

6

POSTRES

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias



34

28

30

8

9

10 34

28

30

14 42

39

VIVIDORA

9

12

Cava Parxet Cuvée 21 Brut
D.O. Cava
Pansa blanca

Ars Collecta Blanc de Blancs Reserva
D.O. Cava
Chardonnay, Parellada, Xarel·lo

Ars Collecta Grand Rosé Reserva
D.O. Cava
Pinot Noir, Trepat, Xarel·lo

Taittinger Brut Reserve 
D.O. Champagne
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

Taittinger Brut Reserve Rose
D.O. Champagne
Pinot Noir , Chardonnay

SPARKLING WINE
28

 
ROSE 
Morenillo, Bernaví
D.O. Terra Alta
Morenillo

Chateau De L’Aubade
D.O. Côtes De Provence
Syrah, Mourvèdre, Carignan

9

8 28

34

WHITE WINE

RED WINE
Santes
D.O. Montsant
Garnacha Tinta, Macabeo

Austum
D.O. Ribera del Duero

Bozeto Exopoto
D.O. Rioja
Tempranillo, Garnacha Tinta, Graciano

La Charla
D.O. Rueda
Verdejo

Vora La Mar
D.O. Alella
Pansa Blanca

L’ànec Mut Blanc
D.O. Penedès
Chardonnay, Xarel·lo, Parellada, 
Macabeo

8

8

7

28

28

24

8

9

10 34

28

30

18 85

115

ESPUMOSOS VINO ROSADO

VINO BLANCO

VINO TINTO

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias



Consulta con nuestro equipo el cóctel que deseas
Ask our team for the cocktail of your dreams

COCTELES DE LA CASA
SIGNATURE COCKTAILS

AQUA DE VIVI
Vodka Ketel One, Mango, Cordial Sauco & 
Miel, Lima-Limón, London Essence Meloco-
tón Jazmín
Ketel One Vodka, Mango, Cordial Sauco & Honey, 
Lime-Lemon, Peach London Essence Jazmin

CHABELLITA
Tequila Don Julio Silver, Triple-Sec, Lima 
Cilantro, Sal Tajin
Don Julio Silver Tequila, Triple- Sec, Lime Corian-
der, Tajin Salt

HAWAIIAN SOUR
Whisky Bullet Rye, Piña, Lichy, Canela Ahu-
mada, Limon, Aquafaba
Bullet Rye Whisky, pineapple , Lichy, smoked cin-
namon, lemon, water beans

LA ENCANTADA
Mezcal Casa Amigos, Aperol, Fruta De La 
Pasión, Lima-Limón, Sirope De Azúcar, Bit-
ter Chocolate
Casa Amigos Mezcla, Aperol, passion fruit, lime- le-
mon, sugar sirop, chocolate bitter

MANDARIN NEGRONI
Tanqueray Ten, Campari macerado con 
Frutos Rojos, Mandarin Napolen, Bitter 
Naranja.
Tanqueray Ten Gin, campari macerated with red 
fruit, mandarin napoleon, orange bitter

MONKIRI
Ron Cacique al Plátano, Amaro Averna, 
Fruta De La Pasión, Lima
Banana ron Cacique, amaro averna, passion fruit, 
lime

14

14

16

14

16

14 VINO TINTO
Red Wine
Brandy Torres 10y, Triple Sec, Crème 
de Cassis, Zumo de Naranja, Zumo de 
Lima-Limón, Sirope de Azúcar, Sirope de 
Canela, Vino Tinto
Brandy Torres 10y, Triple Sec, Crème de Cassis, 
Orange Juice, Lime-Lemon Juice, Sugar Syrup, 
Cinnamon Syrup, Red Wine

VINO BLANCO
White Wine
Ron, Triple Sec, Licor de Melocotón, 
Zumo de Piña, Fruta de la Pasión, Sirope 
de Azucar, Vino Blanco
Rum, Triple Sec, Peach Liqueur, Pineapple Jui-
ce, Passion Fruit, Sugar Syrup, White Wine

CAVA
Sparkling Wine
Gin, Triple Sec, Creme de Mure, Zumo de 
Lima-Limon, Sirope Azucar, Cava
Gin, Triple Sec, Creme de Mure, Lime-Lemon 
Juice, Sugar Syrup, Sparkling Wine

SANGRÍAS

3510

VIVIDORA

3510

4012

 NO ALCOHOL

ICE TEA DE VIVI 
Seedlip Garden, Miel, Té Verde, Cacau
Garden Seedlip, honey, Green te, Cacau

TROPICAL COFFEE
Seedlip Spice, Cold Brew, Sirope de 
Agave, Agua de Coco 
Spice Seedlip, Cold brew, Agave sirop, coconut 
water

TIKI FIZZ
Seedlip Grove, Supasawa, Sirope de 
Orgeat, Pomelo, London Essense Pomelo 
& Romero
Grove Seedlip, supasawa, Orgeat sirop, grape-
frui

SLOW COLLIN
Tanqueray 0,0, Supasawa, London Es-
sence Bitter Orange
Gin Tanqueray 0,0, Supasawa, Orange Londo 
Essence Bitter

10

10

10

10

 CON / WITH ALCOHOL

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias



ESPAÑA
GIN MARE
GINRAW
NORDES
GIN XORIGUER

UK
BEEFEATER 24
BROCKMANS
BOMBAY SAPPHIRE
BOMBAY BRAMBLE
BULLDOG
GIN LONDON N°3
TANQUERAY LONDON
TANQUERAY SEVILLA
TANQUERAY TEN

UK & ISLANDIA
MARTIN MILLER’S

ESCOCIA
BOTANIST
HENDRICK’S

ALEMANIA
MONKEY 47

FRANCIA
GIN CITADELLE
G’VINE FLORAISON

JAPÓN
ROKU GIN

USA
AVIATION
SEAGRAM’S

GINEBRAS  GIN

15
15
15
14

15
15
14
14
16
15
14
15
16

VODKA

14

15
15

16

14
15

16

16
14

WHISKY BLEND

16

18
18

16

15
15

15

16

WHISKY

SWEDEN
ABSOLUT ELIX

RUSSIA
BELUGA
STOLICHNAYA ELITE

POLAND
BELVEDERE

FRANCE
CIROC
GREY GOOSE

NETHERLANDS
KETEL ONE

USA
TITO’S VODKA

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias



JAMAICA
APPLETON ESTATE 12

CUBA
BACARDI 8 AÑOS
HAVANA CLUB ESPECIAL
HAVANA SELECCIÓN DE MAESTROS

VENEZUELA
CACIQUE RON
DIPLOMATICO RESERVA
SANTA TERESA GRAN RESERVA
SANTA TERESA 1796

BARBADOS  
PLANTATION BARBADOS 5 YEARS
PLANTATION 20 ANIVERSARIO XO

BLEND
PLANTATION ORIGINAL DARK
PLANTATION PINEAPPLE

TRINIDAD
KRAKEN

GUATEMALA
ZACAPA 23
ZACAPA XO

15

16
14
16

12
16
14
16

15
18

14
14

14

RON  RUM

25
40

WHISKY BLEND

14
20
25
14
16
25
50

12

WHISKY SINGLE MALT

16
45

16
15
18
60

20
25

20

25

30
60

SCOTLAND
COPPER DOG
CHIVAS MIZUNARA
CHIVAS 18
MONKEY SHOULDER
JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL

IRISH
JAMESONS

ISLAY
ARDBEG 10YO
LAGAVULIN 16

SPEYSIDE
THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE
CARDHU 12
MACALLAN DOUBLE CASK
MACALLAN RARE CASK

HIGHLAND
DALMORE 15
OBAN 14

LOWLAND
GLENKINCHIE 12 ANYS

ISLAND
WHISKY TALISKER 10 AÑOS MALTA

JAPANASE
HIBIKI HARMONY
YAMAZAKY 12 AÑOS 

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias



KENTUCKY
BUILLET BOURBON
BUILLET RYE
FOUR ROSES
MAKER’S MARK
WOODFORD
BLANTON’S

CANADIAN
CROWN ROYAL DELUXE

TENNESSEE 
JACK DANIEL’S OLD NO 7
JACK DANIEL’S TENNESSEE HONEY
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL SELECT

12
12
14
16
18
45

18

12
14
25

AMERICAN WHISKY
20
25
40
18
25
30
50
40
35
15
20
25
25

TEQUILA Y MEZCAL
CASA AMIGOS REPOSADO
CASA AMIGOS AÑEJO
CASA DRAGONES
DON JULIO BLANCO
DON JULIO REPOSADO
DON JULIO AÑEJO
DON JULIO 1942
JOSÉ CUERVO MAESTRO DOBLE DIAMANTE
CASAMIGO MEZCAL JOVEN
DANZANTES ARTESANAL ENCANTADO
DANZANTES ESPADIN JOVEN 47°
MEZCAL MONTELOBOS
MEZCAL REY CAMPERO ESPADIN

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias



BARRIL
Estrella Damm
Lager, Barcelona

Complot
IPA, Barcelona

LATA O BOTELLA
CAN OR BOTTLE

Daura
Lager, Barcelona

Free Damm 0,0
Lager, Barcelona

Turia
Valencia Märzenbier

Garage Riba
Lager, Barcelona

ZUMOS
JUICES

Naranja, Piña, Melocotón,
Arándano, Pomelo y Manzana.
Orange, Pineapple, Peach, Cranberry,
Grapefruit and Apple

REFRESCOS
SOFTDRINKS

Cocacola, Cocacola Zero,
Fanta Naranja o Limón,
Sprite, London Essence Tonica
Cocacola, Cocacola Zera,
Orange Fanta, Lemon Fanta,
Sprite, London Essence Tonica, Nestea

CERVEZAS, SIDRA
ZUMOS Y REFRESCOS
BEERS, CIDER
JUICES & SOFT DRINKS

650

750

6

5

6

7

350

450

5

6

CAFÉ DE FINCA
Espresso

Doble Espresso
Double Espresso

Americano
American

Cortado
Macchiato

Café con leche
Caffé latte

Flat white

Capuccino

Chocolate caliente
Hot chocolate

CAFÉS
COFFEES

350

450

350

4

450

450

450

450

Ceilán Breakfast (Negro Black)

Sencha Fuji (Verde Green)

China Pu-ehr (Rojo Red)

Mint Splash

Rooibos Equilibrio
Rooibos Tea

INFUSIONES
TEAS

550

550

550

550

550

 All VAT included

Please inform us of any special dietary requirements

Todos los precios incluyen IVA   

Por favor infórmenos de cualquier requisito especial o alergias alimentarias


